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Jeste li ikada završili s PDF datotekom koja sadrži samo pola tuceta stranica koje su od interesa? Je li vaša PDF datoteka prevelika za slanje e -poštom ili na vaš fleš disk? Možete koristiti besplatne alate na računaru ili Macu za izdvajanje korisnih stranica iz postojećeg PDF -a i stvaranje potpuno nove datoteke. Ovaj wikiHow vas uči kako koristiti besplatne alate uključujući Google Chrome, Mac pregled i Smallpdf za kreiranje nove PDF datoteke od izdvojenih stranica.



Koraci

Metoda 1 od 4: Google Chrome
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Korak 1. Otvorite preglednik Google Chrome

Ako imate Google Chrome na računaru, možete ga koristiti za kreiranje novog PDF -a izdvajanjem stranica iz druge datoteke. Chrome ćete pronaći u izborniku Start (Windows) ili u mapi Applications (macOS).

Ako nemate Google Chrome, možete ga besplatno preuzeti sa
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Korak 2. Pritisnite Ctrl+O (PC) ili ⌘ Command+O (Mac).

Ovo otvara prozor koji vam omogućuje odabir datoteke.
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Korak 3. Odaberite PDF i kliknite Otvori

Odabrana datoteka će se otvoriti u Chromeu.

	
Ako vas Chrome zatraži da preuzmete ili spremite datoteku umjesto prikaza PDF -a, kliknite Cancel i onda:

	Kliknite izbornik s tri točke u gornjem desnom kutu Chromea.
	Kliknite Postavke.
	Kliknite Postavke web lokacije pod zaglavljem "Privatnost i sigurnost".
	Pomaknite se do dna i kliknite Dodatne postavke sadržaja.
	Kliknite PDF dokumenti.
	Pomaknite prekidač u položaj Isključeno (sivo).
	Ponovo otvorite PDF.








Izdvajanje stranica iz PDF dokumenta za kreiranje novog PDF dokumenta Korak 4

Korak 4. Pritisnite meni ⋮

To su tri točke u gornjem desnom kutu Chromea.
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Korak 5. Pritisnite Print u meniju
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Korak 6. Kliknite padajući izbornik pored "Odredište

Nalazi se u gornjem desnom uglu prozora za štampanje.
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Korak 7. Odaberite Spremi kao PDF
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Korak 8. Kliknite padajući izbornik pored "Stranice

"To je izbornik koji prema zadanim postavkama kaže" Sve ".
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Korak 9. Odaberite Prilagođeno i unesite stranice koje želite odvratiti

Možete unijeti jedan broj stranice, niz stranica (odvojenih crticom) ili više brojeva stranica odvojenih zarezima.

	Na primjer, ako želite stvoriti novi PDF sa stranica 2 do 4, unijeli biste 2-4.
	Da biste stvorili novi PDF sa stranica 1, 4, 6 i 9, možete unijeti 1, 4, 6, 9.
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Korak 10. Kliknite na dugme Sačuvaj

Nalazi se pri dnu prozora.
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Korak 11. Sačuvajte svoj novi PDF

Od vas će se tražiti (putem skočnog dijaloškog okvira) da upišete naziv datoteke, odaberete mapu u koju ćete je spremiti, a zatim kliknite Save završiti. Novi PDF koji sadrži izdvojene stranice sada se nalazi u odabranoj mapi.

Metoda 2 od 4: Pregled za macOS




Izdvajanje stranica iz PDF dokumenta za kreiranje novog PDF dokumenta Korak 12

Korak 1. Otvorite svoj PDF u Preview

Pregled je zadani preglednik PDF-a za macOS, pa samo dvaput kliknite PDF da biste ga otvorili u aplikaciji. Također možete desnom tipkom miša kliknuti PDF, odaberite Otvori sa, a zatim odaberite Pregled.




Izdvajanje stranica iz PDF dokumenta za kreiranje novog PDF dokumenta Korak 13

Korak 2. Kliknite na Pogled izbornika i odaberite Thumbnails.

The View Meni se nalazi u traci menija pri vrhu ekrana.
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Korak 3. Odaberite stranice koje ćete izdvojiti

Držite taster Komanda dok kliknete na svaku stranicu koju želite izdvojiti. Stranice koje će biti izdvojene u novi PDF bit će označene.
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Korak 4. Kliknite na datoteku izbornika i odaberite Print.

Meni Datoteka nalazi se u gornjem lijevom kutu ekrana. U dijalogu za štampanje unesite opseg stranica koje želite da odštampate.
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Korak 5. Kliknite na dugme Prikaži detalje

Nalazi se pri dnu prozora.

Ako ne vidite ovo dugme, dodatni detalji koji su vam potrebni su već prikazani




Izdvajanje stranica iz PDF dokumenta za kreiranje novog PDF dokumenta Korak 17

Korak 6. Odaberite Odabrane stranice na bočnoj traci

Nalazi se u odjeljku "Stranice". Ovo osigurava da će se stranice koje ste odabrali dodati u novu datoteku.
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Korak 7. Odaberite Spremi kao PDF iz donjeg lijevog padajućeg izbornika

To je onaj koji prema zadanim postavkama kaže "PDF".
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Korak 8. Unesite naziv datoteke i kliknite Spremi

Dođite do lokacije na kojoj želite spremiti datoteku, dajte joj ime i spremite je. To je to!

Metoda 3 od 4: Smallpdf mrežni alat
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Korak 1. Idite na https://smallpdf.com/split-pdf u svom web pregledniku

Ovo otvara Smallpdf -ov alat "Split PDF", koji može stvoriti novi PDF od odabranih stranica.
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Korak 2. Odaberite PDF koji sadrži datoteke koje želite izdvojiti

Možete povući PDF datoteku u veliko ljubičasto polje "Odaberi datoteke" ili kliknite Odaberite Datoteke, odaberite PDF, a zatim kliknite Otvori.
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Korak 3. Odaberite Izdvoji stranice

To je prva od dvije opcije.
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Korak 4. Pritisnite ljubičasto dugme Extract

Ovo prikazuje sve stranice u vašem PDF -u kao minijature.
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Korak 5. Odaberite datoteke koje želite izdvojiti

Kliknite na svaku stranicu koju želite dodati u novi PDF. Kvačica će se pojaviti u gornjem lijevom kutu svake odabrane stranice.

Da biste odabrali raspon stranica, kliknite na Odaberite raspone karticu pri vrhu liste stranica, a zatim unesite raspon brojeva stranica (odvojenih crticom, npr. "3-7") ili više brojeva stranica odvojenih zarezima (npr. "1, 3, 4, 7" ").
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Korak 6. Pritisnite ljubičasto dugme Extract

Nalazi se u gornjem desnom uglu stranice. Ovo dodaje odabrane stranice u novi PDF i čini ga dostupnim za preuzimanje.
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Korak 7. Kliknite Preuzmi

To je ljubičasto dugme s desne strane naziva izvorne datoteke. Ovo sprema datoteku na vaš računar.

Ako se to od vas zatraži, odaberite mapu u koju ćete spremiti novi PDF i dajte joj novo ime

Metoda 4 od 4: PDFsam
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Korak 1. Preuzmite PDFsam Basic sa

Ova besplatna aplikacija otvorenog koda dostupna je i za Windows i za MacOS. Da biste preuzeli datoteku, kliknite na Slika diska Apple link (Mac) ili MSI Installer link (Windows) i sačuvajte ga na računaru.
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Korak 2. Instalirajte PDFsam

Dvaput kliknite na preuzetu datoteku, a zatim slijedite upute na ekranu za instalaciju.
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Korak 3. Otvorite PDFsam i odaberite modul Izdvajanje

Ako se PDFsam ne pokrene automatski nakon instalacije, pronaći ćete ga u izborniku Start (Windows) ili u mapi Applications (macOS). Kada otvorite, kliknite veliki Extract pločica na listi opcija.
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Korak 4. Dodajte PDF dokument iz kojeg želite izdvojiti stranice

Možete povući datoteku u pravokutnik "Povucite i ispustite PDF datoteke ovdje" ili kliknite Dodati, odaberite PDF, a zatim kliknite Otvori.
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Korak 5. Unesite brojeve stranica koje želite izdvojiti

Stranice koje želite izdvojiti ostaju prazne u odjeljku "Izdvoji stranice". Možete unijeti jedan broj stranice, niz stranica (odvojenih crticom) ili više brojeva stranica odvojenih zarezima.

	Na primjer, ako želite stvoriti novi PDF sa stranica 6 do 10, unijeli biste 6-10.
	Da biste stvorili novi PDF sa stranica 1, 3, 6 i 14, možete unijeti 1, 3, 6, 14.
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Korak 6. Odaberite mapu u koju ćete spremiti novi PDF

Da biste to učinili, kliknite na Pregledaj dugme s desne strane praznog polja "Postavke izlaza", odaberite mapu, a zatim kliknite Odaberite Folder.
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Korak 7. Unesite naziv za novi PDF

To možete upisati u polje "Postavke naziva datoteka" prazno pri dnu. Ne brinite o unosu ".pdf", jer će se automatski dodati.
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Korak 8. Pritisnite dugme Pokreni

Nalazi se u donjem lijevom kutu aplikacije. Kada se stvori novi PDF, vidjet ćete "Dovršeno" pri dnu aplikacije iznad zelene trake napretka.











Preporučuje se:


3 načina za kreiranje prečice do web lokacije na radnoj površini pomoću programa Internet Explorer




Ovaj wikiHow vas uči kako stvoriti prečicu sa Windows radne površine koja se otvara direktno na web stranicu u Internet Exploreru. Koraci Korak 1. Otvorite Internet Explorer To je aplikacija u obliku plave boje e sa žutim prstenom oko sebe.

3 načina za kreiranje hipotekarnog kalkulatora pomoću programa Microsoft Excel



Ovaj wikiHow vas uči kako izračunati vaše troškove vezane za hipoteku, poput kamata, mjesečnih plaćanja i ukupnog iznosa kredita, pomoću Microsoft Excel tablice. Nakon što to učinite, također možete stvoriti raspored plaćanja koji koristi vaše podatke za generiranje mjesečnog plana plaćanja kako biste bili sigurni da ćete na vrijeme otplatiti hipoteku.

3 načina za kreiranje ankete u Discord Chat -u na PC -u ili Mac -u



Ovaj wikiHow vas uči kako anketirati članove vašeg Discord kanala koristeći Windows ili Mac računar. Iako ne postoji službena aplikacija za anketiranje ili funkcija za Discord, postoji nekoliko različitih načina za pokretanje ankete, od korištenja emoji reakcija do integracije bota koji za vas postavlja anketu.

5 načina za kreiranje projekcije slajdova



Projekcija slajdova je niz slika, ponekad s tekstom, koje je predviđeno za projiciranje na ravnu površinu za grupno gledanje. Najčešći tip slideshowa danas je računalni slideshow, uobičajena komponenta u predavanjima i govorima. Pročitajte donje korake da biste saznali kako napraviti vlastiti računarski slideshow.

Kako dodati brojeve stranica ili stranicu X od Y stranica u Word



Prikazivanje brojeva stranica u dokumentu s više stranica može biti korisno kada trebate pratiti sve stranice. Ovo također pomaže u osiguravanju da se stranice u vašem dokumentu čitaju ispravnim redoslijedom prilikom ispisa. Izvršite sljedeće korake za prikaz osnovnih brojeva stranica ili stranica X stranice Y u vašim Word dokumentima.






















Popularni postovi


	









3 načina za punjenje LeapPad2

2024







	









Kako započeti s Subverzionom komandnom linijom u sustavu Windows

2024







	









Kako koristiti izvorni uvid: 8 koraka (sa slikama)

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Jednostavni načini za poboljšanje kvalitete videozapisa vaših Instagram priča







	



Kako vidjeti posjete profila na Instagramu: 12 koraka (sa slikama)







	



Kako instalirati kabele u unaprijed izgrađenu kuću (sa slikama)







	



Kako popraviti odrezani optički kabel: 7 koraka (sa slikama)







	



Kako spojiti crossover: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako stvoriti Ethernet kabel: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako prekinuti koaksijalni kabel: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako testirati crossover kabel (sa i bez ispitivača kabela)







	



3 načina za postavljanje bežične mreže u Linuxu







	



Kako napraviti vlastiti Ethernet kabel i postaviti mrežu između dva prijenosna računara pomoću Ethernet kabela







	



Kako postaviti bežičnu mrežu u Linuxu putem naredbenog retka







	



Kako otključati Nokia mobitel: 7 koraka (sa slikama)







	



Kako aktivirati iPhone (sa slikama)







	



Kako kupiti pravi mobilni telefon: 11 koraka (sa slikama)







	



Kako blokirati broj na Blackberryju: 9 koraka (sa slikama)
















Top članci


	









Kako podnijeti tužbu o saobraćajnoj nesreći: 14 koraka (sa slikama)

2024







	









3 načina da prijavite nezgodu osiguranju

2024







	









Kako se ponašati nakon nesreće na motociklu (sa slikama)

2024






























Savjet


	



Zašto moja antena ne hvata kanale?

Jeste li instalirali TV antenu i pitate se zašto ne radi? U 2009. godini SAD su prebacile sve emisije na digitalne signale (2012. za Britaniju), pa ako imate analognu antenu, nećete dobiti nikakve kanale. Ovaj wikiHow će vas naučiti kako riješiti probleme zbog kojih vaša antena ne hvata kanale.







	



Kako podesiti antenu: 12 koraka (sa slikama)

Prilikom prvog postavljanja radija ili premještanja radija na novu, stalnu lokaciju, potrebno je podesiti njegovu antenu. Naučiti kako podesiti antenu podrazumijeva produženje ili skraćivanje antene tako da, za specifičnu frekvenciju radija, radi što efikasnije.







	



Kako instalirati DD WRT na ruter: 15 koraka (sa slikama)

Ako slučajno posjedujete relativno jeftin usmjerivač za sesije pregledavanja bežičnog interneta, postoji nekoliko stvari koje možete učiniti s tim jeftinim usmjerivačem tek nakon što ste instalirali određeni firmver koji nosi naziv DD-WRT. DD-WRT je prilagođeni firmver koji zamjenjuje firmver vašeg postojećeg usmjerivača, što rezultira time da vam je na usmjerivaču odobreno mnoštvo opcija.







	



Kako pristupiti usmjerivaču U Verse: 9 koraka (sa slikama)

AT-T-ova usluga U-verse pruža televizijsko programiranje, telefonske usluge i brzi pristup internetu putem jednog usmjerivača. Ako trebate pristupiti usmjerivaču da biste izvršili izmjene na mreži, povežite računalo s njegovom mrežom, a zatim idite do web sučelja usmjerivača.







	



Kako spriječiti Windows da se poveže na nezaštićene bežične mreže

Bežična mreža vam omogućava da povežete 1 ili više povezanih računara na Internet koristeći radio signale umjesto kabela ili žica. Interni ili vanjski bežični adapter vašeg računara pretvara računarske podatke u radio signal, koji se prenosi putem antene.




















Stručno mišljenje


	



Kako objaviti panoramu na Instagramu na Androidu (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako postaviti Instagram panoramsku fotografiju razbijajući je na kvadrate. To možete postići na Androidu s besplatnom aplikacijom pod nazivom PanoramaCrop. Koraci Korak 1. Instalirajte PanoramaCrop za Instagram iz Trgovine Play Ovo je besplatna i dobro ocijenjena aplikacija koja priprema panoramske fotografije za objave na Instagramu.







	



Kako isključiti mobilne podatke za Instagram na iPhoneu: 6 koraka

Da biste spriječili Instagram da koristi mobilne podatke, otvorite aplikaciju Postavke → dodirnite “Mobilni” ili “Mobilni podaci” → pomaknite se prema dolje do “Instagram” → prebacite prekidač u položaj Isključeno. Koraci Metoda 1 od 2:







	



Kako dodati muziku u svoju Instagram priču na Androidu: 8 koraka

Ovaj članak wikiHow vas uči kako dodati muziku u Instagram Story pomoću Android uređaja. Dodavanje slika i video zapisa u vašu Instagram Story zabavan je način za interakciju s publikom ili da obavijestite svoje prijatelje o tome što namjeravate.







	



3 načina za dijeljenje Instagram videozapisa na iPhoneu ili iPadu

Ovaj wikiHow vas uči kako dijeliti Instagram videozapise u drugim aplikacijama, poput Facebooka, Twittera i aplikacije za e -poštu. Naučit ćete i kako dijeliti Instagram videozapise s drugim korisnicima putem direktne poruke. Koraci Metoda 1 od 3:







	



Jednostavni načini vođenja video razgovora na Instagramu na iPhoneu ili iPadu

Instagram vam omogućava da komunicirate sa svojim prijateljima putem tekstualnog i video chata integriranog u Instagram aplikaciju. Ovaj wikiHow vam pokazuje kako izvesti video chat pomoću aplikacije Instagram na iPhoneu ili iPadu. Koraci Korak 1.




















Top članci


	



Kako uspostaviti sigurnost na nivou korisnika u Microsoft Accessu: 13 koraka

Postavljanje opcija pokretanja baze podataka radi ograničavanja funkcija, nivoa šifriranja i lozinke baze podataka sigurnosne su mjere koje se moraju primijeniti na gotovo svaku bazu podataka, a Microsoft Access se ne razlikuje. Ovaj članak opisuje kako postaviti sigurnost na nivou korisnika, grupe i datoteku s podacima o radnoj grupi u okviru programa Microsoft Access.







	



Kako pratiti zbirku CD -ova pomoću Microsoft Access -a

Ovaj članak će vam pomoći opisati kako stvoriti jedinstvenu zbirku vaše muzike pomoću Microsoft Access -a. Koraci Korak 1. Sakupite sve muzičke CD -ove koje posjedujete u veliku hrpu (Nema potrebe za alfabetiziranjem jer se to može učiniti kasnije unutar Microsoft Access -a.







	



Kako se povezati s Oracle bazom podataka u Javi na PC -u ili Mac -u

Ovaj wikiHow vas uči kako se spojiti na Oracle bazu podataka u Javi. Da biste se povezali sa Java bazom podataka, prvo su vam potrebni razred upravljačkog programa, URL za oracle bazu podataka i korisničko ime i lozinka. Koraci Korak 1.







	



Jednostavni načini za provjeru veličine baze podataka u MySQL -u: 5 koraka (sa slikama)

Ovaj wikiHow vas uči kako provjeriti veličinu MySQL baze podataka. Veličinu baze podataka možete provjeriti pomoću MySQL Workbench -a ili pokretanjem upita u MySQL -u. Koraci Metoda 1 od 2: Korištenje MySQL Workbencha Korak 1. Otvorite MySQL Workbench Ima plavu ikonu sa slikom koja podsjeća na delfina.







	



3 laka načina za evidentiranje prisustva zaposlenih

Možda mislite da samo nastavnici u školi trebaju brinuti o prisustvu, ali to je ujedno i važna poslovna praksa. I za mala i za velika preduzeća tačni podaci o posjećenosti mogu otkriti mnogo o efikasnosti, profitabilnosti i zadovoljstvu zaposlenih.
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